



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
Campus São Borja

EDITAL Nº 00113/2016, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2016

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 112/2016 DO PROCESSO DE
SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA ATUAR NO
ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

CARGO: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Substituto.

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ETAPAS	PERÍODO
Período de Inscrições	21/12/2016 a 10/01/2017
Homologação das Inscrições	11/01/2017
Entrega das solicitações de Recursos(inscrições)	12/01/2017
Resultado das solicitações de recursos(inscrições)	13/01/2017
Sorteio dos Temas	16/01/2017
Prova Didática	17/01/2017
Resultado da Prova Didática e da Análise de Títulos	18/01/2017
Recursos	19/01/2017
Homologação do Resultado Final	20/01/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
Campus São Borja

LEIA-SE:

ANEXO II

CARGO: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Substituto.

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ETAPAS	PERÍODO
Período de Inscrições	22/12/2016 a 10/01/2017
Homologação das Inscrições	11/01/2017
Entrega das solicitações de Recursos(inscrições)	12/01/2017
Resultado das solicitações de recursos(inscrições)	13/01/2017
Sorteio dos Temas	16/01/2017
Prova Didática	17/01/2017
Resultado da Prova Didática e da Análise de Títulos	18/01/2017
Recursos	19/01/2017
Homologação do Resultado Final	20/01/2017

I – Demais informações ficam ratificadas.


Carla Tatiana Zappe
Diretora Geral
Portaria n° 1862, de 2016


Jéferson Köhler kunz
Presidente da Comissão
Ordem de Serviço n° 00099, de 09/12/2016